

# 入伍前最後一唱 Rain濕身露點 晒腹肌

韓國天王Rain(鄭智薰)相隔六年重臨北京，於上周六在五棵松體育場舉行個人演唱會，吸引過萬名歌迷入場朝聖。據傳這是Rain入伍前最後一個演唱會，他亦使出渾身解數，勁歌熱舞，又玩濕身誘惑，最後更扯爛上衣露點谷腹肌，令歌迷熱血沸騰。

■Rain露點淋雨，散發無窮誘惑。網上圖片



甫開場，Rain先以動感舞曲《I'm Coming》帶動現場氣氛，接着他脫下白襯衫，露出黑色背心，大騷結實的手臂肌肉，之後他回到後台時，熒幕即時現場直播他在後台的情況。眼見鏡頭一直跟拍自己抹汗、喝水，Rain扮害羞，把鏡頭推向旁邊，但最後還是大方地在鏡頭前脫去上衣換裝，引來尖叫聲連連。

## 個唱大秀國語

因Rain今次特意降低演唱會門票票價，回饋歌迷，曾被人質疑是場「縮水騷」，不過，他以華麗的舞台、激光秀、面具舞等打破謠傳，規格完全比照首爾巡迴演唱會。

Rain亦入鄉隨俗，多次以國語跟歌迷打招呼，如「北京的歌迷我愛你們！」「好久不見，我很想你們，你們想我嗎？」「再次來到北京，我非常開心」，當他說：「我很開心能在北京開演唱會，你們準備好了嗎？」時，卻不小心把「演唱會」讀成「演唱肺」，引來哄堂大笑。演唱會上還播放了其國語歌《珍愛》的MV，Rain鼓勵歌迷一同為中韓環保事業努力，力盡中韓環保大使的責任。



■Rain穿上格子裝，盡現可愛一面。網上圖片

## 承諾多訪北京

Rain全場換了多套服裝，如可愛的格子裝、黑色運動裝、閃片戰士裝等，但高潮是他演唱《It's Raining》時，突然將黑背心撕破，露點兼秀出六塊腹肌，舞台還下起大雨，Rain一邊淋雨，一邊跪在台上情深演唱，看得歌迷目不轉睛。當雨水停下，Rain轉身重新把背心掛在肩上，又故意扯下一點，挑逗歌迷。

全晚Rain唱了20多首經典歌曲，尾聲時，熒幕播出歌迷特製的影片，不但有他出道至今各個時期的照片，歌迷還向Rain告白：「只要你還在那裡，我們就會在這裡，『雨』你在一起。」令Rain大為感動。安歌時，Rain連唱《壞男人》、《代替說再見》和《Party time》三首歌與歌迷道別，最後他承諾：「今後我一定會努力爭取多來北京跟大家見面！」為演唱會劃下句點。 ■文：Mana



■Rain唱到身水身汗，絕無歇場。新華社



■Rain以勁歌熱舞為演唱會揭開序幕。新華社

# 《律政可人兒》 莉絲韋特絲潘出嫁



■韋特絲潘與Jim Toth訂婚後，經常一齊去觀賞NBA賽事。資料圖片

因電影《律政可人兒》走紅全球，再憑《弦途有你》榮登奧斯卡影后寶座的荷里活女星莉絲韋特絲潘(Reese Witherspoon)前日與經理人兼未婚夫Jim Toth在自己的加州牧場大宅舉行婚禮，邀請120位親友出席，當中包括他們一眾星級好友如雲

妮絲維維(Renee Zellweger)、羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)、前蜘蛛俠Tobey Maguire、馬修麥康納希(Matthew McConaughey)等。

韋特絲潘特別僱用星級活動策劃人Yifat Oren幫自己籌辦婚禮，確保每個環節都十全十美。典禮開始前，眾嘉賓獲安排出席雞尾酒會，其後韋特絲潘穿着名設計師Monique Lhuillier度身訂造的婚紗，在傳統新娘合唱團的歌聲中進場。當一對新人許下誓言後，80隻白鴿齊飛上天，為他們祝福。

## 預先發信向鄰居道歉

早在一星期前，韋特絲潘已為婚禮做足準備，不但去美容院勤做保養，還親自寫道歉信給寓所附近的鄰居。其鄰居稱韋特絲潘在信中表示會在寓所舉行婚禮，到時將會有多架載物資的卡車出入，加上婚禮所造成的噪音，特別寫信預先向大家道歉。其鄰居大讚韋特絲潘即使忙於自己的大日子，仍然顧慮到別人，直言：「她真的十分體貼，是個優雅的人。」 ■文：Mana



■韋特絲潘拍《律政可人兒》的形象深入人心，早前就攜同當時的好拍檔芝娃娃出席授星儀式。資料圖片

## 最後的情書曝光

### 玉婆死前最愛Larry



■伊莉莎伯泰萊與最後一任丈夫Larry Fortensky的婚姻歷時五年。美聯社

波頓(Richard Burton)，但日前其第八任丈夫Larry Fortensky的家人向外國媒體透露，玉婆去年尾曾寫了一封情書給Larry，當中表明自己喜歡男人，而Larry是她死前最愛的男人，會愛他到最後。

玉婆與Larry的婚姻只維持了五年，但他們離婚後，仍然保持緊密聯絡，是對好朋友。玉婆有感Larry在離婚後，從沒有向媒體爆料出賣自己，因此每月都會提供他3000英鎊的生活費。Larry得悉玉婆病後，十分傷心，獨個兒駕貨車，在美國境內旅行散心。 ■文：Mana

「玉婆」伊莉莎伯泰萊(Elizabeth Taylor)上星期離世，其一生多姿多采，當中她與七位丈夫的八段婚姻最令她津津樂道。大眾一直認為玉婆生前最愛是與其結婚兩次的李察

## 賭城復出開唱

### Britney Spears疑似咪嘴



■Britney Spears躲在箱子裡表演。美聯社

美國天后Britney Spears自09年11月在澳洲阿德萊德完成最後一場「The Circus Starring Britney Spears世界巡迴演唱會」後，即停工在家休息，直至最新大碟《Femme Fatale》將於明天面世。她最近才復工宣傳，上周五更在賭城舉行特別演唱會。因這是她復出後首次開唱，備受關注，Britney亦操Fit自己，換上多套緊身歌衫表演，盡騷葫蘆身。她除大唱新碟歌曲外，還在舞台上表演快速變裝，令樂迷嘖嘖為觀。外國媒體大讚Britney狀態大勇，但亦有人批評她演唱某三首歌時，疑似咪嘴，卻仍不損一眾樂迷興奮的心情。據悉是次演唱會將會被製成特輯，於本星期在MTV台播出。 ■文：Mana

美國天后Britney Spears自09年11月在澳洲阿德萊德完成最後一場「The Circus Starring Britney Spears世界巡迴演唱會」後，即停工在家休息，直至最新大碟《Femme Fatale》將於明天面世。她最近才復工宣傳，上周五更在賭城舉行特別演唱會。因這是她復出後首次開唱，備受關注，Britney亦操Fit自己，換上多套緊身歌衫表演，盡騷葫蘆身。她除大唱新碟歌曲外，還在舞台上表演快速變裝，令樂迷嘖嘖為觀。外國媒體大讚Britney狀態大勇，但亦有人批評她演唱某三首歌時，疑似咪嘴，卻仍不損一眾樂迷興奮的心情。據悉是次演唱會將會被製成特輯，於本星期在MTV台播出。 ■文：Mana

## 2AM趙權

### 失足墜台受輕傷

將於5月訪港的韓國美聲組合2AM，前晚與兄弟團2PM和Hip Hop組合BIGBANG出席首爾《樂天免稅店十周年家族音樂會》。當2AM演唱前輩組合G.O.D.的經典歌曲《一支蠟燭》時，隊長趙權(見圖)走近台邊與歌迷握手，卻突然失足跌下台，雖然他馬上返回舞台繼續載歌載舞，但離場時卻需要隊友扶持。事後大會表示趙權因光線不足，看不清前路才墜台。他在醫院接受檢查後，證實沒有大礙，只有輕微擦傷。 ■文：Mana/圖：網上圖片



## 向柏原芳惠學日文為災民打氣 周慧敏捐名表私家咪義賣



■周慧敏捐贈朋友送的鑽石表作義賣。

香港文匯報訊 周慧敏前日親身赴上海接受由中國國際文化傳播中心頒發委任狀，擔任2011年度中國愛心大使，並同時出席中國國際會館開業慶典暨關懷雲南、日本災區慈善晚宴。會上周慧敏捐一隻限量版鑽石名表及一支私家咪拍賣，共籌得卅萬人民幣善款，為兩地災民盡一分力。她說：「我拍賣的這支咪是我前為了演出廿五周年個唱，特別為歌迷買的一支咪，也是我買的第一支咪，價值三萬多元。我曾經透過這支咪將自己歌聲心意對歌迷宣揚出來，現在將這份愛意傳遞給兩地災民，為他們打氣，別具意義。而那隻鑽石手表是朋友所送，屬限量版，刻上02號碼，甚具紀念價值。自己也只戴了兩、三次，屬個人收藏品，作拍賣之前也諮詢過那位朋友同意；上海之行很倉卒，但能成功籌得卅萬，希望兩地災民能受惠。」

周慧敏透露：「柏原芳惠離港當日，我親自送她到機場，車程中得知她現時在日本一間電台擔任主持，她邀請我用日文為日本災民打氣，還耐心地教了我一段日文，將我這份心意透過空氣傳送。而我和柏原也會保持聯絡，希望日本人能渡過這難關，約定將來在日本再見面。」四月一日香港演藝界在維園舉行賑災活動，周慧敏有事在身未能參與，但她會繼續透過不同方式和渠道為日本和雲南的災民施以援手。

周慧敏行善至今已差不多十一年：「一直以來從沒想過行善要得到任何回報或嘉許，我個人信念是將更多的正能量帶給大家，趁年青參與不同的慈善公益，回饋社會是自己的福氣，把這次被委任為中國愛心大使當作一個Bonus。」未來日子她將會履行愛心大使的職務，繼續將其一顆善心傳遍世界各地。

## 闊別十年 哥連卓夫秋天演舞台劇



(Kristin Scott Thomas)合作，分別飾演男女主角Jerry和Emma。

哥連有十年沒有演過舞台劇，據悉他一直很想重返舞台，是次終得償願自然很開心，不過要待他完成由高安兄弟編劇、與金美倫戴維絲(Cameron Diaz)合演的電影《Gambit》後，才可以投入舞台劇的準備工作。 ■文：Mana/圖：美聯社

奧斯卡影帝哥連卓夫(Colin Firth)(見圖)今年秋天將出演舞台劇《Betrayal》，該劇出自諾貝爾文學獎得主英國作家哈洛品特(Harold Pinter)手筆，講述Robert與Jerry是好友，Jerry卻與Robert的妻子Emma有着長達七年的婚外情。哥連將與《別問我是誰》的拍檔英國女星姬絲汀史葛湯瑪士(Kristin Scott Thomas)合作，分別飾演男女主角Jerry和Emma。

## 娛聞雜碎



■日本型男阿部寬前日出席《沖繩電影節》，表明會盡全力救助地震災民。  
■樂隊FT Island主音李弘基主演的日劇《Muscle Girl!》的預告片曝光。  
■尹恩惠日前到遊樂場拍攝綜藝節目時，表示想早點結婚，與丈夫手拖手去看電影。其主演的《我的黑色小禮服》上映兩天已穩佔票房排行榜第2。

■《觀太唔易做》女星伊娃胡歌莉亞(見圖)以低胸裝出席在墨西哥舉行的《瓜達拉吉拉國際電影節》記者會。美聯社  
■阿歷保雲和Kristen Wiig前日在首屆《跨媒體喜劇頒獎禮》榮獲電視劇類別的影帝影后，而電影類別的影帝影后則由薩加利費安基斯和Tina Fey獲得。  
■性感女星Vanessa Hudgens的新片《天姬戰》以800萬美元票房，成為北美開畫日票房冠軍。